



OTVORENA PRVA PRETOVARNA STANICA U HRVATSKOJ – KOŠAMBRA U ISTRI

Pretovarna stanica Košambra jedna je od šest pretovarnih stanica u Istarskoj županiji, za čiju je izgradnju Fond osigurao 42,5 milijuna kuna

Danas je svečano otvorena prva pretovarna stanica u Hrvatskoj - „Košambra“ u Poreču, a jedna je od šest pretovarnih stanica u Istri koje su nužne za funkcioniranje Centra za gospodarenje otpadom Kaštijun. **„Fond je osigurao 80% sredstava za izgradnju pretovarnih stanica u Istri, odnosno 42,5 milijuna kuna, od čega je gotovo 9 milijuna kuna bilo namijenjeno upravo izgradnji pretovarne stanice Košambra i pristupne ceste Žatika-Košambra. Drago mi je što mogu najaviti otvaranje i druge pretovarne stanice, u Umagu, već ovog mjeseca.“** – izjavio je direktor Fonda Sven Müller.

Pretovarna stanica je objekt u kojem se obavlja prihvata i privremeno odlaganje nesortiranog komunalnog otpada, te pretovar u vozila koja otpad odvoze u centar za gospodarenje otpadom. U slučaju stanice Košambra radi se o odvozu u Centar za gospodarenje otpadom Kaštijun koji će obrađivati otpad s područja Istarske županije u kojoj živi više od 208.000 stanovnika.

„U Hrvatskoj do kraja 2018. moramo sagraditi 13 takvih centara koji su važan dio cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na kojem inzistiramo. Gospodarenje otpadom važan je dio cirkularne ekonomije koji omogućuje čišći okoliš, bolju kvalitetu života i otvaranje novih radnih mjesta. CGO Kaštijun u završnoj je fazi izgradnje i vrijedan više od 260 milijuna kuna, te će Istarska županija, uz Primorsko-goransku, biti među prvima u Hrvatskoj sa izgrađenim centrom za gospodarenje otpadom.“ – poručio je ministar Zmajlović.

Do kraja 2018. godine Hrvatska mora uspostaviti cjeloviti sustav gospodarenja otpadom, što podrazumijeva uvođenje primarne selekcije, sanaciju i usklađivanje postojećih odlagališta otpada i zatvaranje neusklađenih te izgradnju centara za gospodarenje otpadom i pretovarnih stanica.

U Istarskoj županiji su u završnoj fazi radovi na izgradnji Centra za gospodarenje otpadom Kaštijun, ukupne vrijednosti više od 260 milijuna kuna, koji se sa 70% iznosa financira sredstvima iz EU fondova. S obzirom da je za funkcioniranje sustava nužna izgradnja pretovarnih stanica, u Istarskoj županiji je planirana izgradnja ukupno 6 pretovarnih stanica: u Umagu, Labinu, Poreču, Buzetu, Pazinu i Rovinju. Ukupna vrijednost izgradnje svih 6 pretovarnih stanica iznosi 53 milijuna kuna, od čega će 80% sredstava osigurati Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, a ostatak lokalna samouprava.



Ojdana Rajić Azinović
Odnosi s javnošću
Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost
ojdana.ra@fzoeu.hr // 099 4382 920